



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

**Λαμία, 30/09/2014**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: «Συνάντηση, με θέμα τουριστική προβολή - περιφερειακή επιχειρηματικότητα και οικονομία».**

Μια συνάντηση, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, πραγματοποιήθηκε στο Επιμελητήριο Βοιωτίας, την Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου. Θέμα της ήταν η τουριστική προβολή και ο σχεδιασμός της περιφερειακής επιχειρηματικότητας και οικονομίας.

Συγκεκριμένα, παραβρεθήκαν η Αντιπεριφερειάρχης Βοιωτίας, κα Φανή Παπαθωμά, ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας και Εξυπηρέτησης του Πολίτη, κ. Δημήτριος Βουρδάνος, ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Αθλητισμού και Πολιτισμού, κ. Ηλίας Σανίδας, καθώς και ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος, κ. Χαράλαμπος Σανιδάς.

Η επιχειρηματική κοινότητα εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. Παναγιώτη Αγκινιάδη, τον Οικονομικό Επόπτη κ. Λουκά Παπαχαραλάμπους, τον Πρόεδρο του Εμπορικού του Τμήματος κ. Θεόδωρο Ζησιμόπουλο, τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας, κ. Νικόλαο Κουδούνη, τον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Λιβαδειάς, κ. Αθανάσιο Καλογρηά και τον Αντιπρόεδρο, κ. Μάριο Σάκκο.

Επίσης, παραβρέθηκαν ο κ. Γιάννης Σύρος, Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας και αρμόδιος σε θέματα τουρισμού, ο κ. Ιωάννης Περγαντάς, Περιφερειακός Σύμβουλος καθώς και τα στελέχη του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, Ευάγγελος Φουντάς και Σωτηρία Μητρατζούλ.

Στην συνάντηση αναπτύχθηκε το θέμα του σχεδιασμού των προοπτικών της Τουριστικής προβολής της Περιφ. Στερεάς Ελλάδας καθώς επίσης και θέματα που αφορούν την επιχειρηματικότητα, και τις προοπτικές ανάπτυξης αυτής. Τέθηκαν οι βάσεις για μελλοντική συνεργασία όλων των φορέων ως προς την Τουριστική προβολή - τη

συνεργασία της Περιφερειακής αρχής με την επιχειρηματική κοινότητα της Βοιωτίας.

Ο **κ. Σανίδας** ανέπτυξε τις δυνατότητες ανάπτυξης του τουρισμού στην Στερεά Ελλάδα και την πεποίθηση του, ότι ο τουρισμός μπορεί να συμβάλει αποφασιστικά στην συνολική ευημερία της Στερεάς Ελλάδας, αρκεί οι όποιες προσπάθειες να γίνουν, με τρόπο οργανωμένο και συντονισμένο. Δήλωσε επίσης, την διάθεση του, όπως αναλάβει άμεσα τις κατάλληλες πρωτοβουλίες, προς αυτήν την κατεύθυνση.

Ο **κ. Βουρδάνος** αναφέρθηκε στην τοπική και περιφερειακή συνεργασία, ως απαραίτητης συνθήκης για την ανάπτυξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με δεδομένη μάλιστα την έλλειψη επαρκών πόρων.

Ακόμη, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα εκσυγχρονισμού της δημόσιας διοίκησης στην κατεύθυνση της δημιουργίας υπηρεσιών φιλικών, προς την επιχείρηση και τον πολίτη και αναγνώρισε την επιχειρηματικότητα, ως βασικό πυλώνα για την διέξοδο από την παρούσα κρίση.

Οι Αντιπεριφερειάρχες ευχαρίστησαν τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους και την εμπιστοσύνη τους στον επιμελητηριακό θεσμό ενώ σημείωσαν, ότι, πάρα τον άτυπο χαρακτήρα της συνάντησης, εξήχθησαν χρήσιμα συμπεράσματα και τέθηκαν οι βάσεις για μια εποικοδομητική συνεργασία.

Τέλος, όλοι οι συμμετέχοντες δεσμεύτηκαν για την επανάληψη της συνάντησης, ώστε να ελεγχθεί η πορεία των δράσεων και ενεργειών, που αναλήφθηκαν.

## **ΟΙ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ**

**ΣΑΝΙΔΑΣ ΗΛΙΑΣ – ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**